

## Berichtigungen.

---

Bd. VI S. 309 Z. 18 lies 23. (statt 29.) April.

Bd. X S. 159 Z. 2 lies 1757 (statt 1756). Z. 3 lies 1758 (statt 1757).  
Die Bibliothek des Hauptstaatsarchivs besitzt nunmehr die  
ganze Reihe der betr. Handbücher.

Bd. X S. 159 Z. 18 lies „Staatshandbuch für das Königreich Sachsen“  
(statt Königl. sächs. Staatshandbuch).

Bd. X S. 171 Z. 24 gehört hinter Z. 26.

---